

独居退休老教师家门口遇害 竟是20多岁女儿雇网友干的

夫妻离异后,女儿随母亲生活;父女俩疑有经济纠纷,作案动机仍在调查



核心报道

人伦悲剧

9月22日晚,南京秦淮区御道街蓝旗新村内,往日的平静,被一桩杀人案打破。死者是该小区的居民老付。他被发现时,身中数刀,躺在距离家门口十几米远的车棚旁。有邻居称,老付离婚多年,独居,不知他与何人结仇,惹下这杀身之祸。居民议论纷纷,但无人能说清行凶者的目的。

事发后5小时,警方破获此案。结果令人震惊,这是一起雇凶杀人案,雇凶者竟是老付的女儿。

通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲 付瑞利/文 李雨泽/摄

突发命案

车棚旁,他胸前流血倒在地上

老付住的那栋楼,位置比较偏,在蓝旗新村大院的一个角落里。这里一到晚上,就特别安静,灯光也不是太好。当晚10点半左右,一名附近居民突然听到房外有动静,像是有人喊“救命”。他急忙跑出来,看见一个人躺在车棚旁的地上。

“有人喊‘这怎么搞的’,我听见了,也跟着跑过去了。”隔壁一栋居民楼的一名女邻居说。她跑到车棚位置,借着微弱的灯光,往地上一看,这不是退休教师老付吗?当时,他的胸前有血流出。起初,身体还微微颤着,但很快就不动了。

这时,最先发现老付的一名居民,已经打过电话报警。他称,自己刚从外面回来,就看到了老付。闻讯赶来的邻居,围了一大圈。没人看见老付是什么时候倒在这里的?

很快,秦淮公安分局大光路派出所民警赶到蓝旗新村。120也随之赶来。遗憾的是,经检查,老付已无生命体征。警方在现场拉起警戒线,并布置人手,展开侦查。

事发当晚,现代快报记者赶到现场。警戒线内,民警进行初步勘查发现,老付是被利器捅伤致死。但他身上的财物并未丢失,其家里也没有人进入,嫌疑人应该不是为了劫财而杀人。民警分析,那会不会是老付撞到了嫌疑人干坏事而遇害?警方经过排查,附近居民楼也没有发现什么异常情况,这一条也被排除。

那会不会是老付在外面发生了大矛盾?民警经过走访后发现,付某在外并未结仇。到底是谁杀害了老付,大家心里满是疑问。

死者情况

邻居口中,他不愿与外人接触

老付出事了,平时,大家很少注意到这个瘦弱的退休老师。因为,在邻居们的眼中,这个60多岁的老头有点怪,不大愿意和外人接触。每天的生活习惯也与常人不同,白天几乎见不到他的面。“老付喜欢傍晚六七点钟出来,逛到晚上10点多就回家。”对门的老刘说,和老付当了二十年的邻居,说过的话很少。

那老付没有亲人吗?一名稍微了解老付的邻居告诉现代快报记者,老付结过一次婚,有一个女儿。后来两口子离婚了,女儿被女方带走抚养。当时,女儿还很小。事发后,没有看到老付的前妻和女儿前来探望。

这名知情者称,老付的前妻和女儿应该还在南京,但平时不怎么见他们一家有来往。除此之外,老付还有两个兄弟,好像都在国外,“以前来过一次,之后就再没见过他的兄弟了。”有去过他家的人说,可能是单身的原因,屋里比较乱。

因为很少接触,大家对老付的其他事情,都知之甚少。更多人对他的死,感觉可惜和疑惑。“他退休前在一所中学教书。”“他有两套房子,另一套好像是租出去了。”

老付所在学校的一位负责人说,老付退休前是学校行政人员,退休后,有时也会到学校参加一些活动,但对他的家庭情况不太了解。



现场已拉起了警戒线(圈中为发现受害人的地方)



受害人家门口的楼道内地面和墙上布满血迹

疑点重重

第一案发地点在哪?

昨天上午,记者再次来到这里。警戒线从车棚拉到了老付家门前的楼梯栏杆上。老付家是一楼,防盗门、房门紧闭,门前的地上、墙壁上,都溅上了血迹。沿着警戒线往外走,从楼前小道到老付躺倒的地方,血迹也越来越多。“那个血最多的地方,就是老付躺倒的位置。”一名邻居说。有邻居告诉记者,老付被发现时,手里还攥着钥匙,他家的防盗门已经打开,房门关着,可能是在开门时遭到袭击,争斗中走到车棚附近倒在那的。

狗当时为什么没叫?

老付居住的楼下,有邻居养了一只小狗,大家都叫它“小黑子”。邻居说,“小黑子”见到陌生人就会叫,可奇怪的是,老付遭遇不测时,没人听到它的叫声。“难道是熟人作案?”邻居们议论纷纷。

惊人真相

疑因经济纠纷,女儿雇网友行凶

从事发当晚开始,警方就一直全力侦查。最终,老付20多岁的女儿胡某,引起了警方的注意。因为通过排查,民警发现,老付的女儿一直无业,与老付之间有一些经济纠纷。

难道是胡某作案,杀害了自己的父亲?专案组立即对胡某等老付的亲友展开调查。经过工作,真相终于大白,也相当令人震惊。据警方通报的调查情况来看,胡某涉嫌

雇佣外地男子郑某将父亲老付杀害。胡某跟郑某是在网上聊天认识的。

查明案情后,专案组连夜制定抓捕方案,并于23日凌晨3点多,先后将胡某及郑某成功抓获。面对民警,胡某交代了自己雇佣郑某杀害父亲的经过,郑某也证实了这一点。

警方调查得知,为了顺利将老付杀害,胡某曾带郑某到父亲家附

近踩点,并让他记住了老付的长相。22日晚,郑某守候在老付所居住的小区等待目标回家。当老付走到自家门口正准备开门时,尾随他的郑某便上前将其杀害。

虽然胡某和郑某交代了杀害老付的经过,但胡某却暂未交代其作案动机。至于她是花多少钱雇佣郑某作案,南京秦淮警方并未透露,此案仍在进一步调查之中。

(报料人线索费60元)

防止煤气中毒 A.O.史密斯研发更安全的燃气热水器

除环境中一氧化碳隐患,方便又安全。

市民更看中安全性能

“我要买一台燃气热水器,价格实在但一定要安全。”市民张先生最近看到不少关于燃气中毒的报道,决定换掉家里的老热水器。“这种A.O.史密斯最新热水器,有自动报警功能,特别加强了针对家庭一氧化碳监测。”在销售人员的指导下,张先生最终挑选了一款能自动监测一氧化碳浓度的热水器。

“我买的热水器,还免费赠送了一个298元的一氧化碳安全防护装置”张先生感到特别划算,“A.O.史密斯这样的国际品牌,还能自动检测居

家环境,一家老小洗澡安全多了。”

一氧化碳无色、无味,是危险的隐形杀手

燃气热水器需要保养和维护,若燃烧器上出现积炭,或烟道堵塞,会导致一氧化碳浓度超标。冬天天气寒冷,不少家庭洗澡时关闭门窗,如果空气不流通,热水器燃烧不完全会导致室内一氧化碳浓度升高,一旦空气中无色、无味的一氧化碳超标,人就会不知不觉中毒,造成严重后果。

燃气热水器加装安全防护系统

A.O.史密斯成功研发“一氧化碳

安全防护系统”,解决了燃气热水器的一氧化碳隐患,并获得美国专利(专利号:US 8047163B2)。该系统可24小时不间断监测空气中的一氧化碳浓度,并与热水器实时联动,一旦超标马上报警并采取行动,主动确保家人安全。同时,A.O.史密斯“一氧化碳安全防护系统”分离式高位监测技术,报警模块分离式高位安装,全面监测所有燃气器具带来的隐患。可实时监控燃气清扫、排废气保护一气呵成。

此外,该款燃气热水器,具突破性的超静音技术。运行声音最低小于40分贝,相当于疗养院的夜间声音标准。这种改变来自于A.O.史密斯独创的“智能超静音系统”,它能极大降低

燃气热水器的运行噪音,让厨房生活不再受“呼呼”声影响,让你的家安全又安静。

139年创新不止 推动行业一路前行

A.O.史密斯推出的防一氧化碳中毒的燃气热水器,在全面安全防护的基础上,实现了安全和安静舒适的有效统一,解决了消费者在使用燃气热水器时的安全隐患和噪音烦恼,赢得众多消费者信赖。139年来,A.O.史密斯始终坚持创新研发,以领先技术和优质产品推动行业一路前行。

全国统一24小时服务热线: 4008288988



近年来煤气、天然气中毒时有发生,燃气热水器的安全性能受到消费者关注。笔者了解到,美国热水巨头A.O.史密斯推出新一代更高安全等级的防一氧化碳中毒(煤气中毒)的燃气热水器,其蕴含的高新技术——“一氧化碳安全防护系统”,集监控报警、断气清扫、排废气保护于一身,可以解